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Bu testte 60 soru vardır.
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Diğer sayfaya geçiniz.1
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 A, B, C ve D sıfırdan ve birbirinden farklı rakamlar
olmak üzere,

eşitliğini sağlayan kaç farklı AB doğal sayısı vardır?
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A B C D E
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A) B) C) D) E)
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Diğer sayfaya geçiniz.2
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DOĞRU YANIT: B 
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9.
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 olduğuna göre,  d  kaçtır?

1 2 3 4 5

A B C D E

11.

12.

A) B) C) D) E)

  

Diğer sayfaya geçiniz.3
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DOĞRU YANIT: A 
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Diğer sayfaya geçiniz.4
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17.

  

18.

  

n bir pozitif çift sayı olmak üzere,  gösterimiyle n’den
küçük olan tüm tek sayıların toplamı ifade ediliyor. 

Buna göre,  eşitliğini sağlayan
n değeri kaçtır?
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A B C D E
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A) B) C) D) E)

  

Diğer sayfaya geçiniz.5
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Diğer sayfaya geçiniz.6
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Diğer sayfaya geçiniz.7
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29.

  

30.

  

Dört kardeş, her birinde 11 şeker bulunan üç
kavanozdan şeker alma oyunu oynamaktadır. Bu  
oyuna göre, sırası gelen kardeş bir kavanoz seçip o
kavanozda bulunan şekerlerin yarısından daha
fazlasını almaktadır.

Kardeşlerin hepsi birer kez bu oyunu oynadığında,
kavanozlarda kalan şeker sayısı en fazla kaç
olabilir?

12 13 14 15 16

A B C D E
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A) B) C) D) E)

  

32.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Dairesel bir parkurda koşan iki koşucunun hızları oranı

’tür. Bu koşucular, başlangıç noktasından aynı anda

aynı yöne doğru koştuklarında hızlı olan koşucu

parkuru yavaş olandan 10 dakika önce tamamlıyor.

 Buna göre, bu koşucular başlangıç noktasından aynı
anda ters yönlere doğru koştuklarında kaç dakika
sonra karşılaşırlar?

,

6 8 10 12 14

A B C D E
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A) B) C) D) E)
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Diğer sayfaya geçiniz.9
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Diğer sayfaya geçiniz.10
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Diğer sayfaya geçiniz.11
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Diğer sayfaya geçiniz.12
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Diğer sayfaya geçiniz.13
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Diğer sayfaya geçiniz.14
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Yukarıdaki şekilde; ABCD yamuğunun alanı ACD
üçgeninin alanının dört katıdır.

 Buna göre,  x  kaç birimdir?

14 16 18

A B C D E
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D) E)
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Diğer sayfaya geçiniz.15
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TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.16
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